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Nr. 4043 din 25.05.2022

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 25.05.2022 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei, judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri locali în funcţie.
Mai participă: domnul ing. Viluţ Mezdrea- primarul comunei, d-na. Alina Ivan - secretarul 

general al comunei şi d-na. Rogojan Mirela- Şef Serv. Financiar, contabil şi administrativ.

Domnul preşedinte de şedinţă Pentelescu Ion, arată ca prin Dispoziţia primarului nr. 66 din
20.05.2022, a fost convocata şedinţa extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în 
data de 25.05.2022, ora 0830 şi dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2022.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local 

al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I, cu 
hramul ’’Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil”.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 

Stampei, judeţul Suceava a unui teren în suprafaţă de 823 mp, situat în comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a suprafeţei de 

359,6 ha- pajişti, trupul Măgură Mare, aflată în proprietatea privată a comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Popescu Vladimir- viceprimar

6. Aducerea la cunoştinţa a adresei nr. 9487/10/2 din 17.05.2022 a Instituţiei Prefectului- judeţul 
Suceava, referitoare la prezentarea de către aleşii locali a rapoartelor prevăzute de lege.

Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

7. Prezentarea Notei de constatare încheiată cu ocazia efectuării de către reprezentantul Instituţiei 
Prefectului judeţului Suceava a acţiunii de îndrumare şi de verificare a măsurilor întreprinse de 
către primar în calitatea sa de reprezentant al statului în unităţile administrativ-teritoriale, a 
modului de îndeplinire de către secretarul general al unităţii administrativ teritoriale a tribuţiilor 
ce le revin în condiţiile legii.

Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei 
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Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi. 
Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi ’’pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2022.

Doamna Rogojan Mirela-Şef Serv. Financiar, contabil şi administrativ arată faptul că se impune 
efectuarea plăţii facturii emise de către O.S. Doma, în calitate de prestator servicii în fondul forestier- 
proprietatea comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, factură pentru executarea lucrărilor de 
împădurire, dat şi a facturii emise de către S.C. VALURO PROIECT S.R.L. conform Contractului de 
prestări servicii inregistrat cu nr. 9267 din 21.12.2020: intocmire studiu de fezabilitate pentru obiectivul 
de investiţii "Dezvoltare reţea inteligenta de distribuţie a gazelor naturale in comuna Poiana Stampei, 
motiv pentru care este necesară rectificarea, de urgenţă, a bugetului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2022.

Nu sunt alte discuţii.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi "pentru

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local 
al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I, cu 
hramul ’’Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil”.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi menţionează faptul că, prin Cererea nr. 115 din
22.02.2022, Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I, prin Preot Paroh Sorin Ilie Cormoş, solicită sprijin 
financiar pentru continuarea lucrărilor de pictura ”din nou” în tehnica frescă şi pentru confecţionarea 
şi montarea mobilierului bisericesc -cafas şi altar, la biserica nouă parohială din comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, în cuantum de 492.450 lei.

Din această valoare, suma de 492.450 lei va fi repartizată pentru pictură şi suma de 242.200 va 
fi repartizată pentru sculptură.

Nu mai sunt alte discuţii.
Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi "pentru ",

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unui teren în suprafaţă de 823 mp, situat în comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi spune că acest teren este situat în spatele 
Primăriei, în prezent are un aspect neîngrijit, urmând a fi executate lucrări de amenajări exterioare a 
acestuia, motiv pentru care este necesară atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei.
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Nu mai sunt alte discuţii.
Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi "pentru

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a suprafeţei de 
359,6 ha- pajişti, trupul Măgură Mare, aflată în proprietatea privată a comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Domnul viceprimar- Vladimir Popescu prezintă proiectul de hotărâre şi prezintă faptul că data 
de 10 iunie 2022- este data limită pentru depunerea, la APIA, a cererilor unice de plată pentru anul 
2022.

Aşadar, ţinând cont de suprafaţa mare de 359,6 ha- pajişti pe care comuna Poiana Stampei o 
deţine, se impune atribuirea directă a acestei suprafeţe, mai ales că acest teren face obiectul Măsurii 
agro-mediu- anul IV şi trebuie să aibă continuitate.

Nu mai sunt alte discuţii.
Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi "pentru ”.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava, pe trim. II al anului 2022.

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0
Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei I, cu hramul 
’’Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil”.

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0
Abţineri: 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a unui teren în suprafaţă de 823 mp, situat în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0
Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a suprafeţei de 359,6 ha- 
pajişti, trupul Măgură Mare, aflată în proprietatea privată a comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Voturi pentru : 11
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Voturi contra : 0 
Abţineri: 0
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* * *

în continuare, secretarul general al comunei aduce la cunoştinţa adresa nr. 9487/10/2 din 
17.05.2022 a Instituţiei Prefectului- judeţul Suceava, referitoare la prezentarea de către aleşii locali a 
rapoartelor prevăzute de lege, menţionând faptul că, la nivelul UAT Poiana Stampei, atât domnul 
primar, cât şi doamnele/ domnii consilieri locali au prezentat rapoartele de activitate pentru anul 2021, 
în şedinţa ordinară a Consiliului Local din data de 4 martie 2022, aspect consemnat şi în Procesul 
verbal al şedinţei.

De asemenea, secretarul general al comunei prezintă Nota de constatare încheiată cu ocazia 
acţiunii de îndrumare şi de verificare a măsurilor întreprinse de către primar în calitatea sa de 
reprezentant al statului în unităţile administrativ-teritoriale, a modului de îndeplinire de către secretarul 
general al unităţii administrativ-teritoriale a atribuţiilor ce îi revin în condiţiile legii, acţiune ce s-a 
desfăşurat la sediul Primăriei comunei Poiana Stampei în data de 19.04.2022.

Conform punctului 8 din Nota de constatare, se readuce în atenţia consilierilor locali 
obligativitatea prezentării rapoartelor de activitate conform prevederilor art. 225, alin. 2 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Ion PENTEXESCU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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